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LP5112 - LP5112
Protezione specifica in acciaio e alluminio anodizzato per faretti originali - Specific protection in steel and anodized aluminium for original spotlights

Protection specifique en acier et aluminium anodise pour projecteurs d’origine - Spezifischer Schutz aus Edelstahl und eloxiertem Aluminium für den Original-Scheinwerfer
Protector especifico en acero y aluminio anonizado para proyectores originales 

BMW       R1200GS ADVENTURE        (2014) 
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Supporto - Support
Support - Halterung

Soporte - Apoio
- LP5112DX

LP5112SX 2 (Dx;Sx)

2
Supporto - Support
Support - Halterung

Soporte - Apoio
- GL2609DX

GL2609SX 2 (Dx;Sx)

3
Supporto - Support
Support - Halterung

Soporte - Apoio
- GL2601P 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M6x50 650TBEI 2

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TEF M8x25 825TEF 2

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M5x20 520TBEI 4

7
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M5x16 INOX 516TBEIX 4

8
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe 
Arandela - Arruela

Ø6 6RON 2

9
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø14x4 Foro 6,5mm C14L4F6,5T 4

10 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Dado Auto Bloccante Flangiato M6 6DADIAFLN 2

11 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Dado Auto Bloccante Flangiato M5 5DADIAFL 4

12
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile 

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -
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SMONTARE
DISASSEMBLE

DÉMONTER
AUSEINANDER NEHMEN

DESMONTAR
DESMONTAR
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